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2011-ben a Bükfürdő Rali jelentette az év első versenyét a Kunya Dávid – Hamza Tamás 

versenyzőpáros számára, akik egyből alaposan kitettek magukért, hiszen az országos rali-

bajnokság másodosztályában az abszolút 7. és kategóriájuk 3. helyén hozták célba a Lada VFTS-t. 

Az XLavina Pap Motorsport duója reméli, még sok ilyen élményben lesz része az idei évben.  

 

Kunya Dávid: – Alaposan ki voltunk már éhezve a versenyzésre, mivel idén még egy versenyen sem 

indultunk. Már rögtön a prológot nagyon élveztük, és a jó hangulat egészen a verseny végéig 

kitartott az autóban. Murván se mentünk még egy métert sem idén, és tesztelni sem tudtunk a 

verseny előtt, ezért az első gyorsasági inkább még a bemelegítésről szólt, de a másodikon már a 

lovak közé csaptunk.  

 

– A harmadik gyorsról lejövet nem volt töltésünk a generátorban, úgyhogy onnantól kezdve kicsit 

vigyázni kellett az autóra, hogy célba érjünk, de ezt leszámítva semmilyen technikai problémánk 

nem volt ezen a hétvégén, és folyamatosan tudtunk gyorsulni. Beesni nem estünk be sehova, vész 

nem volt, vagyis különösebb kalandok nélkül lehoztuk ezt a versenyt, így sikerült egy jó eredményt 

elérnünk. Várjuk a következő megmérettetést. 

 

Hamza Tamás: – Ez volt az első versenyünk idén, és egy teljesen újjáépített autóval indultunk, 

úgyhogy nagyon vártuk már ezt a pillanatot. A prológon még a látvány volt a fontos, és nem az 

eredmény: mi jól is éreztük magunkat az autóban, remélem, a nézők is élvezték, amit láttak.  

 

– Az első gyorson inkább még csak belemelegedtünk, de azért már ott is elég gyorsan haladtunk, és 

onnantól végig csak folyamatosan gyorsultunk az egész verseny során. Volt ugyan egy kisebb 

gondunk a generátorral, de ezt tudtuk orvosolni menetközben, és a nagyobb technikai problémák 

szerencsére végig elkerültek minket, így sikerült az abszolút 7., illetve kategóriánk 3. helyén 

végeznünk. Bízunk a hasonlóan jó folytatásban.  

 

Nagy köszönet a csapatnak a kiváló munkáért, a szurkolóknak a kitartó bíztatásért és special thanks 

Tyutyu! 

 

 

 

 

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Mini Mobil, GumisEmber, Lavina Szervíz Kft, Nagoya, Cola Trans Kft. 

 

További információk:  
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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